
МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ 
УКРАЇНИ Рахункова палата 

вул. Городецького, 13, м. Київ, 01001 
Тел.: +380 44 278-37-23, факс: +380 44 271-17-83 

E-mail: themis@minjust.gov.ua 
http://www.minjust.gov.ua 
Код ЄДРПОУ 00015622 

14.11.2016 мо 39620/11802-0^-16/7.3 
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Г п 
На виконання доручення Прем'єр-міністра України від 02 листопада 

2016 року № 38611/1/1-16 (до листа Рахункової палати від 20 жовтня 2016 року 
№ 16-1932) щодо результатів аудиту ефективності стану планування і 
своєчасності надхрдження до бюджету частини чистого прибутку (доходу) 
державних унітарних підприємств та їх об'єднань і дивідендів (доходу), 
нарахованих на акції (частки, паї) господарських товариств, у статутних 
капіталах яких є державна власність, Мін'юст повідомляє таке. 

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України. 

Також пунктом 1 Положення про Міністерство юстиції України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 2 липня 2014 р. 
№ 228 встановлено, що Мін'юст є головним органом у системі центральних 
органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 
правову політику, державну політику з питань банкрутства та використання 
електронного цифрового підпису, у сфері нотаріату, організації примусового 
виконання рішень судів та інших органів (посадових осіб), державної реєстрації 
актів цивільного стану, державної реєстрації речових прав на нерухоме майно 
та їх обтяжень, державної реєстрації юридичних осіб, громадських формувань, 
що не мають статусу юридичної особи, та фізичних осіб - підприємців, 
реєстрації статуту територіальної громади м. Києва, реєстрації статутів 
Національної академії наук та національних галузевих академій наук, 
державної реєстрації друкованих засобів масової інформації та інформаційних 
агентств як суб'єктів інформаційної діяльності, у сфері виконання кримінальних 
покарань та пробації; забезпечує формування державної політики у сфері 
архівноГ справи і діловодства та створення і функціонування державної системи 

страхового фонду документації. 
оо Крім того згідно з підпунктами 3, 8 пункту 4 вказаного Положення, 
"Мін'юст відповідно до покладених на нього завдань здійснює правову 
CNJ . . . . 

експертизу проектів законів, інших актів законодавства, які подаються на 
розгляд Кабінету Міністрів України, та проектів законів, які подаються на 

розгляд Верховної Ради- України іншими суб'єктами права, законодавчої 
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ініціативи, нормативно-правових актів Верховної Ради Автономної Республіки 
Крим, а також здійснює державну реєстрацію нормативно-правових актів 
міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, а також інших 
органів, акти яких відповідно до законодавства підлягають державній 
реєстрації. 

У разі визнання за доцільне розробки та надходження проектів 
нормативно-правових актів, спрямованих на вирішення порушених питань, 
відповідно до вимог Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950, 
Мін'юстом буде здійснено їх правову експертизу. 

Також, у разі визнання за доцільне внесення змін до наказів та подання на 
державну реєстрацію до Мін'юсту відповідних нормативно-правових актів, 
узгоджених із заінтересованими органами, їх правова експертиза та державна 
реєстрація будуть проведені в установленому законодавством порядку. 
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